

本年 12 月 9 日台北市、高雄市市議員、市長選舉及 30 日台北市里長選舉，中選會提醒台北、高雄市市民若因選舉之故，未居住各該市卻向戶籍機關作不實之戶籍遷徙登記，並於投票日前往投票致使選舉發生不正確之結果，將有觸犯刑法第 146 條妨害投票正確之罪之虞，請台北、高雄市民避免有此行為，以免觸法。

本(95)年 12 月 9 日將舉行台北市、高雄市市議員、市長選舉投票，中選會經就台北市及高雄市過去三年人口數之變化發現，在台北市部分，從 92 年以來，歷年人口數呈現逐年減少之情況，93 年底人口數較 92 年底人口數減少 4666 人，94 年底人口數又較 93 年底人口數減少 6097 人，惟截至 95 年 8 月底止(於該月 9 日之前遷入，方符合選罷法規定具有選舉人資格所需之居住期間)，人口數增加 9916 人。再就本次台北市市議員暨市長選舉與去年任務型國民大會代表選舉台北市選舉人人數相較，選舉人人數增加 15606 人。高雄市部分，93 年底人口數較 92 年底人口數增加 3327 人，94 年底人口數較 93 年底人口數減少 2028 人，惟截至 95 年 8 月底止(於該月 9 日之前遷入，方符合選罷法規定具有選舉人資格所需之居住期間)，人口數增加 2504 人。而本次高雄市市議員暨市長選舉去年任務型國民大會代表選舉高雄市選舉人人數相較，選舉人人數則增加 7994 人。

台北、高雄市人口數之增加不無異常之處，該會除函

請內政部依照相關規定加強虛報人口之戶口查察外，並提醒選民，倘無居住事實卻虛報遷徙登記，恐遭科處行政罰鍰或涉及刑事妨害投票結果正確罪。